

积极稳妥推进户籍制度改革 安徽逐步打开封闭“城”门

据新华社合肥10月7日电 (记者卢亮)记者从安徽省政府获悉,安徽省将积极稳妥推进户籍管理制度改革,引导非农产业和农村人口有序向中小城市和建制镇转移,逐步满足符合条件的农村人口落户需求,逐步实现城乡基本公共服务均等化,助推全省经济社会协调发展。全省将逐步剥离依附于户籍管理制度上的其他制度,建立与经济社会发展相适应的户籍管理制度。

安徽省分类明确户口迁移政策,规定在县级市市区、县人民政府驻地镇和其他建制镇有合法稳定职业并有合法稳定住所的人员;在省会城市市辖区有合法稳定职业满3年、其他设区的市市辖区有合法稳定职业满1年,并有合法稳定住所,同时按照国家规定参加社会保险达到一定年限的人员,本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父母,可以在当地申请登记常住户口。

对市级以上劳动模范、先进工作者,以及具有中级以上职业资格或者为其他紧缺人才的,准予其本人及家人在就业地落户。凡自愿在安徽省工作的大中专院校、技工院校的毕业生,可直接将户口迁至其就业地或实际居住地。属于“夫妻投靠、父母投靠子女、未婚子女投靠父母”的户口迁移不再设置任何限制条件。

青海对流动人口实行“一证通”

据新华社西宁10月7日专电(记者王大千)记者从青海省人民政府获悉,为保障流动人口合法权益,加强流动人口服务管理,青海省将于2011年10月15日起正式实施《青海省流动人口服务管理办法》,在全省实行居住证“一证通”制度。

据悉,《办法》突出服务为先、以人为本的理念,遵循依法管理、优化服务、保障权益、公众参与与属地管理的原则,在加强和创新社会管理方面做出了有益探索。《办法》规定,居住证全省通用,流动人口在青海省省内流动,不用再办理暂住证,只要持居住证到当地公安派出所或者办事处、乡(镇)流动人口服务管理站(点)登记即可;办

打造“齐鲁人才特区” 济南出台十项人才政策

据新华社济南10月7日专电 (记者王志)为吸引海内外高层次人才聚集,打造“齐鲁人才特区”,济南市近日出台十项人才政策,规定高层次人才可享受创新创业资金扶持、融资担保支持、股权激励等多项优惠政策。

为加快“齐鲁人才特区”建设,济南市将提供创新创业资金扶持,引进的高层次领军型创业人才可享受最高500万元的创业启动资金或300万元的科研启动资金;高层次创新创业团队可享受最高500万元的经费扶持;高层次创新人才可享受最高每年20万元的工作津贴。

高层次人才企业可优先申请享受创业投资、风险投资和融资担保支持。济南市规定,符合条件的高层次人才企业融资,最高可获得30万元的融资费用补贴。对于投资高层次人才企业期限2年以上的创业投资与风险投资机构,按其投资总额的1%奖励。济南市中小企业发展

她蹲在地下通道的一侧,大声朗读着手中的课本,一旁是她带来的擦鞋工具:一张绿色小板凳、一块缺了角红砖、一把刷子和透着黑油的擦鞋布……

“擦鞋女孩”摆地摊支撑求学路

据新华社长沙10月7日专电 (记者侯微、周勉)“如果大地的每个角落都充满了光明,谁还需要星星……”15岁小女孩杨婷蹲在地下通道的一侧,大声朗读着手中的课本。一旁是她带来的擦鞋工具——一张绿色小板凳、一块缺了角红砖、一把刷子和透着黑油的擦鞋布。这是6日早上8时,记者在湖南长沙黄土岭街道的一个地下通道里看到的一幕。

不久,一位路过地下通道的先生招呼杨婷擦鞋。她马上放下课本,麻利的往擦鞋布上喷了点水。尽管擦鞋中手臂有点不听使唤,但不到5分钟,杨婷就完成了清洁、上油、抛光三道工序。

“好了,三块钱。”这位先生给了杨婷5元,并告诉她不用找钱了。“叔叔,我这还有男士袜子和鞋垫,你需要吗?”杨婷指向左边铺在蓝色塑料布上的一

些生活用品,并快速捡起一双递给顾客。“叔叔买一双吧,两块钱,很便宜的。”杨婷生怕顾客放下手中的货品,赶紧推销起来。

“小妹妹,你家人呢?”顾客问道,“我爸爸10年前死了,妈妈现在去广州打工了,我来赚学费和生活费。”说这些话时,杨婷头也不抬,只顾着找零。顾客走后,杨婷又拿起一本数学练习册写写画画。地下通道人来人往,嘈杂的声音丝毫没有影响到她。

国庆长假的第一天,记者就注意到了这个在地下通道擦皮鞋、摆地摊的小女孩。一连6天,她都一个人拖着绑好的蛇皮袋,准时出现在这里。生意好时,杨婷一天可以擦十来双皮鞋,卖出两双鞋垫。没有顾客时,她就捧着课本细细地读。11点多,小女孩开始吃自备的午餐。记者趁机

与她攀谈,可杨婷却放下筷子要求记者教她几道数学题。

“每个学期六七百,要买学习资料、要搭车,还要吃饭,所以我基本上每天放学都会过来擦鞋。国庆这几天街上人多,我就去批发了袜子、鞋垫、橡皮筋来卖。”杨婷告诉记者,她就在离地下通道不远的长沙市天心区一中上初三。6年前,杨婷从老家邵阳县来到省城治疗先天性心脏病时受到了当地媒体的关注,之后便转学到了长沙的一所小学。然而父亲早逝、母亲贫病交加,这四五年来她都是靠擦鞋来支撑自己的求学之路。

“不管刮风、下雨、甚至是落雪,她每天都在这里擦皮鞋,手里还拿本书,早上经常可以听到她的读书声,这里好多居民都知道。”长沙这个地下通道周边摆摊四五年来的付老板说起杨婷滔滔不绝。“我看

她看书好认真的,马路对面有时候有一些做义工的大学生,杨婷就会跑过去问他们功课。”

地下通道里,常会有小朋友拽着氢气球,牵着父母的手走过,这时杨婷就会偷瞄一眼。在长沙求学6年,除了学校每年组织的秋游,杨婷再也没有去过其他地方。“我才不羡慕他们放假可以去玩呢,等我读书出来了,赚了钱,以后还有机会。”杨婷告诉记者。

每晚7点左右,杨婷便收摊了。由于手不灵活,她要费很大的力气才能把蛇皮袋捆在小拖车上。擦鞋的小板凳则被她藏在地下通道外一家医院的标志牌后。“你明天还来教我数学题可以吗?我明天会早点来,早点卖完进的货,就可以多点时间看书。”杨婷反复叮嘱记者不要忘了。

长沙热心小伙胡峰扶助跌倒老人不言悔

下次你还敢扶?“肯定扶!”

新华社记者禹志明



救人者胡峰在事发地点讲述事件经过
新华社记者白禹摄

家诊所,随后打车送往长沙市中心医院,并垫付了医药费。

医生表示,老人患有高血压和严重的糖尿病,血流得非常多,如果晚一步送医院,很可能有生命危险。

当何达雷的亲人们赶到医院时,老人已经缝好伤口。胡峰帮老人擦掉了身上的血迹,并为他换上自己为老人买的新衣服。

记者在老人提供情况后找到胡峰。在农贸市场,他和妻子一起在卖鱼,对记者的采访他表示“很不习惯”。他说,“每个人家里都有老人,在外面看到老人有困难帮一把,就像帮助自己的父母一样自然。”周围的人对他说,有人因为扶倒老人惹上官司,你怎么还敢扶?下次还敢扶吗?他告诉记者,他的回答是:“下次遇到了,我肯定扶!”

何达雷老人对记者说,有人问胡峰你怎么还敢扶?听着这话很伤心,很不是滋味。“胡峰这种行为是应该大力宣扬的。”老人说,“我也反思过去的自己,我用胡峰的精神洗涤灵魂。我会在病好后,力所能及地帮助人,帮助农民工、失学孩子、受灾的人。”

(新华社长沙10月7日电)



朋友来了有好酒!

海南 四大名菜 一大美酒

知客
海南岛上好客酒!



古调
海南文化传承之酒!



品德
海南最佳政务、商务接待酒!



海南超高端白酒巅峰之作!
儒洁堂